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YIAMKJIAJ. XI11.6.9-1
, 1 L, .
(") =¢" (Inx)' == (sin x)" = cos x (cos x)' =sin x (tgx)' = —
X COS™ X
Jacrain. YimamKiaajbIr o1
1. y=e“+x
2 y — ex+1
3 y 2eX+3
4. y=3x—¢€"
5. y=Inx+5
6. y=4Inx+x
7. y=x"—Inx
8. y=Inx+In3-x°
9. y=¢e"-Inx
10. y=/x-Inx+e
Hacrameia gyraap | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Huiit
OepuiiH YHIITID
barmuiin yHanras
Hyyccan ....... OH ..... cap ..... eJep .... ar



(@37 0F:10: 171715 00):10) 4l €0 JOUOU RO OX3JIC3H ....... OH ..... Cap ..... ozep ...... ar
YIAMIKJIAJL. XI11.6.9-1

Jacrain. Ymamxiaaasr ol
1. y=3sinx
2. y=5-sinx
3. y=C0SXx+3
4. Yy =COSX+SIinXx
5. y=sinx—xXx
6. y=cosx+Inx
7. Yy =CO0SX—3sin X+ X
8. y=4cosx+sinx+e”
9. y=x*-cosx+3sinx
10. y =x°+sinx

Iacraneid ayraap | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Huiit
OepuiiH YHIITID

barmuiin yHanras

Hyyccan ....... OH ..... cap ..... eJep .... ar
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YIAMKJIAJ. XI11.6.9-1

Jacrain. Ymamxiaaasr ol

1. y=4tgx

2. y=tgx+3

3. y=tgx—x

4. y=4x+1tgx

5. y=x°+tgx

1
6. y=tgx—=
X

7.y =Inx+5tgx

8. Yy =COSX+tgx

9. y=23cC0SsX—2tgx

10. y=3tgx—Inx—x

Jacransin gyraap 1 2 3 4 5 6 7 8 Huiit

OepuiiH YHAII33

barmmiin yHa1r?3




(@37 0F:10: 171715 00):10) 4l €0 JOUOU RO DX3IICHH ....... OH ..... Cap ..... ozlep ......

YIAMKJIAJ. XI11.6.9-1

4 ’
Kuun». Y = e”* QyHKUMAH yIaMKIaIbr Ol Bomoar: y' = (ezx) =e* -(ZX) =2e*

Hacran. JlaBxap OYHKIIMIH yIaMKIJIAIBIT OJL.

1. y=¢

2. y=In2x

3. Yy =C0S2X

4. y=sin2x

5. y=tg4x

6. Yy =cos(—X)

7. y=sin4x—In3x

2x+1

g y=_e
' 2

9. y=tg(2x-1)

10. y =sin(4x-5)

11. y =In(2x-8)
12. y=In?x

13. y=e¥

14. y =Innx

15. y:%sin3x
16. y:tg%x

17. y=cos3x—e*

Jacraiea myraap 1 2 3 4 5 6 7 8 Huiit

OepuifH YHHIIT)

barmmiin ya3Ir33
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YIAMMXKJIAJL XI11.6.9-11
Kuund. Y =Sin’(2x+1) GyHKIHiAH yIaMKIabir oo,

Bonoar:
= 4sin(2x +1) cos(2x +1)

Hacran. Jlaxap QyHKIUIH yIaMKIaIbIr OJ.

y' = (sin*(2x +1))’ = 2sin(2x+1) - (sin(2x +1)) =2sin(2x+1)-cos(2x +1) - (2x +1)

1. y=In*(2x+5)

2. y=sin?3x—cos2x

3.y :sinc"%x—cos2 2X

4. y=sin®4x—In°2x

5. y=cos’3x—e’*

6. Yy =sin4x—cos X+ 3x

7. y=tg*(5x-1)

8. y=tg2x

9 y—tglx
IR

1
10. y=Ine+3In°x-—=
X

Jacrasbid gyraap 1 2 3 4 5 6

Huiir

OepuifH YHHIIT)




CyParumifH OBOT HIP ....ccverververueenuenmeenuenuensesnensessesaens OX3JIC3H ....... OH ..... Cap ..... ozep ...... ar
YJIAMXKJAJL XI11.6.9.2-1
(f()-g(x) ='(x)-g(x)+f(x)-g'(x)
Hacran. YpxBap QyHKIHMIAH YIaMKIAJIBIT OJ.
1. y=xsinx
y' =(xsin x)' = X'-sin X+ X- (sin X)' = sin X+ X - C0S X
2. Yy =XCOSX
3. y=xe
4, y=xlInx
5. y=e"cosx
6. y=e*sinx
7. 'y =sinXCcos X
8. y=(x+2x)sinx
9. y=cosX-tgx
10. y=sinx-Inx
Jacransin nyraap 1 2 3 4 5 6 7 8 Huiit
OepuiiH YHAII33
barmmiin yHa1r?3
Hyyccan ....... OH ..... cap ..... eJep .... ar



(@37 0F:10: 171715 00):10) 4l €0 JOUOU RO OX3JIC3H ....... OH ..... Cap ..... ozep ...... ar
YIAMKIAJ. XI11.6.9.2-11
Jacran. YpxBop GYHKITHHH YIaMKITAJIBIT OJL.
1. y=x°sin2x
2. y=e"sin5x
3. y=sin2xcos3x
4. y=sinxsin2x
5. y=c0s3xsin5x
6. Yy=In3xsin2x
7. y= Jxsin 2x
1 .
8. y=—sin2x
SX
2
9. y=——C0S5X
x—1
10. y =e*(In2x—4x)
Jacrasbia gyraap 1 2 3 4 5 6 7 8 Huiit
OepuifH YHHIIT)
Barmmiin yH311r33
Hyyccan ....... OH ..... cap ..... eJep .... ar
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YIAMKJIAJL. X11.6.9.2-1
[f(X)j _ -9 - f(x)-9'(x)
9(x) 9°(x)
Hacran. Hooraeop GbyHKIMIEH yIaMKIaJIbIr OJI.
= X
X+1
2. y= X
2x—-1
3. y= X
x?+1
eX
4, y=—
X
sin x
5. y=—ot
X
COS X
6. y=——o
X
In x
7. y=—o
sin x
8. =—
In x
Jacransin nyraap 1 2 3 4 5 Huiit

OepuiiH YHAII33

barmmiin yHa1r?3
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YJIAMIKJAJL XI11.6.9.2-11

Hacran. Hoornsop (GyHKIMIAH yIaMKIIAIBIT OJI.

2
X
1. y= 3
(x+1)
(x-2)°
2. y= 3
(x-1)
.
N (3x+2)
' (2x—1f
X* —4x+5
4. T vl a
X*=5x"+3
. _ C0os3X
' 2x+3
In2x-3
6. =
cos 3x
Inx-5
7. =
Inx+5
Hacranbia nyraap 1 2 3 4 5 6 7 8 Huiit
OepuiiH yHAII33
barmmwmitn yHa11r3
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YIAMKIAJ. XI11.6.9.2-111
Jacran. Hoorneop GhyHKIMIAH yIaMKJIaJIbIT OJ1.
3x*
9. y=——=
(2x+1)
In x°
10. y=——
SN~ X
In® 3x
11. y=——
COS™ X
In? 3x
12 y=—
COS” 5X
e*Inx
13. y=
X
" y__sin23x
-7 cos’5x
Jacransin nyraap 1 2 3 4 5 6 7 8 Huiit
OepuiiH YHAII33
barmmitn yHaar?
MyyccaH ....... OH ..... cap ..... oJ1ep .... ar



(@37 0F:10: 171715 00):10) 4l €0 JOUOU RO OX3JCH ozep ......
OOPUIT6O6 COPUX
1. y=e"—5 ymamxknaisIr o
2. y=InX+4X ynamxnansir oi.
3. y=SinX—2X yaamKiansIr oi.
4, y=x"—COSX yIaMIaNbIT OIL.
5. y=tg(2x—3) ynamxmansr om.
6. y=In*(3x—2) ymamxnanmsir o
7. y=X-In2X ynamxknansir o
In2x
8. Y=-—— ynaMmxJaisIl OJL.
X
Jacransin nyraap 1 2 3 4 5 Huiit
OepuiiH YHAII33
barmmiin yHa1r?3
Lyyccan eJ1ep .... ar




